
DIFFICULTÉ   

DIMENSIONS  
32 x 20 cm

MON BAVOIR 
TAILLE NAISSANCETuto

LE MATÉRIEL

LES ÉTAPES DE RÉALISATION

1 coupon de 
tissu en coton 
75 x 75 cm 

#1 PRÉPARATION DES MORCEAUX  

PATRON : téléchargeable gratuitement sur le site,  
à imprimer en taille réelle sur feuille A3.

1 paire  
de ciseaux

1 bobine de fil 
assortie 

1 aiguille standard  
pour machine à coudre

Épingles 
fines 

1 canette

1 coupon de 
tissu double 
gaze de  
coton  
65 x 65 cm

Reproduire le patron  
et le poser sur le tissu plié en 2.

Choisir 2 tissus coordonnés,  
ici un tissu coton et un tissu 
double gaze de coton.

Pour plus de fantaisie, 
vous pouvez mixer  

deux tissus de matière 
différente.

Astuce
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MON BAVOIR 
TAILLE NAISSANCETuto

#2 ASSEMBLAGE  
Poser endroit contre endroit 
les 2 bavoirs.

Coudre tout le tour à 1 cm du bord en laissant  
une ouverture sur le bas du bavoir.

Faire la même chose avec le second tissu.

#3 ÉTAPE FINALE 

Vous pouvez utiliser les  
2 ronds découpés pour le 
tour de cou pour réaliser une 
petite lingette toujours utile.

Ce modèle a été réalisé 
par Handmade by Lusane

Merci pour votre téléchargement !

Retourner l’ouvrage, rentrer le tissu sur 
le bas du bavoir et faire une couture 
sur tout le tour du bavoir de manière à 
fermer le bas. Poser un bouton pression.
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